Додаток 1

ТЕОРЕМА 1
Нехай область дискретного контакту – рівнобедрений трикутник АВС, причому приведені нормальні нагрузки в точках А,В,С і головний вектор приложеної системи сил задовільняє умови:
N1= N2;  N1+ N2+ N3=1;  Fy=0;  0˂ Fx = F ˂1;
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З цього випливають значення таких сил:
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Нехай h – висота CO в трикутнику АВС. Тоді необхідно і достатньо умови рівноваги для безрозмірного головного моменту відносно точи О наступні:
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де величина [image: image11.png]g.19,



 даються наступними формулами:
A) якщо дотримані нерівності
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Тоді
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Б)   якщо дотримані нерівності
[image: image25.png]



[image: image27.png]


,
[image: image29.png]Me(ry +v.) > k[2+ 2 (4y, + cV3)]



,
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дається формулою (1),  де
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 В)   якщо дотримані нерівності
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Г)  якщо дотримані нерівності
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де [image: image51.png]z = hy;




Д)  якщо дотримані нерівності
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 дається формулою (2), де
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